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[poBepka
3HAHUN

Tema: Xumunyeckue opmynbl.
OTHOCUTENbHaA aTOMHaA U OTHOCUTESIbHAaA
MOJSeKynsipHasi Maccbl.

XumMmdeckaa dopmyna - 3TO YycrnoBHad 3anucb
coCcTaBa BellecTBa, nocpeactBaMm XUMUYECKUX
3HaKOB N CMMBOJIOB.
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ll. UTeHne xummnyeckmnx popmyin.
[Mpnmepbl:

1. NH, — monekyna 5H all Tpu COCTOMT U3 OAHOrO aToMa asoTa U Tpex
aTOMOB BO/0poAad.

2. Al(OH), — Monekyna antoMyH1iA O all TpudK/bl COCTOUT M3 O[HOMO
atoMa anloMuHMS, Tpex aTOMOB  KMC/10poaa M Tpex aTOMOB
BOAOpOAa.

3. K;BO, — monekyna Kanmi Tpn 6op 0 TpM COCTOUT U3 TPEX aTOMOB
Kanusg, oaHoro atoMa bopa m Tpex aToOMOB KWC/10pOoAa.




I. Ar — oTHOCUTENbHaa aToOMHaga Macca.
1 a.e.M. — Benn4mnHa paBHas 1/12 mMaccebl aToMa yrnepoaa.

1a.em =m_(C)/12 = 1,674 «10%%r

OTHOCUTENbHAs aTOMHas Macca — 3TO Be/IMYMHA, NOKa3biBatloLas,
BO CKOJIbKO pa3 Macca atoMa 6onblie 1/12 Maccel aTtoma yriepoaa.

[Mpnmep:
Ar(O)= m_(0)/ 1,674¢10%*r = 2,6667  10>r/ 1,674 10*r=16

Ar(0)=16
\
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II. [HaxoxaeHue Ar C NOMOLWbIO NEPUOANYECKON CUCTEMBDI.

[lpaBuna OKpyrneHus:

- €C/I1 NOoCs1e 3anaTon CTOUT LUMdpa MeHbLLE 5, TO YNC/IO OCTaeTCs
6e3 n3MeHeHus.

- €CNIN MOC/IEe 3anAaTon CTouT undpa 5 nnm bonble 5, To Yncno
YBENIMYMBAETCS Ha eanHULLY.

[pnmep:
Fe Ar(Fe)=56 Pb Ar(Pb)=207
55,847 207,19

N SN eT ~ Ag
63,546 107,868




[TI.| Mr — oTHOCMTeNbHas MonekynsipHas macca|-

HAaXoAMTCS KaK CYMMa OTHOCUTENbHbIX aTOMHbIX MAcC
aToMOB, 00pasyloWMUX  MOMEKYysly, C  YYETOM
MHAEKCOB.

[pnmep:
Mr(H,SO,) = 2¢Ar(H) + Ar(S) + 4 ¢ Ar(O) = 21 + 32 + 416 = 98
Mr(CaCO,) = Ar(Ca) + Ar(C) + 3«Ar(0) =40 + 12 + 316 = 100

H) = 137 + 2016 + 21 = 171
CamocTodaTenb

Mr(H,PO,) = Mr(ALQ,) = Mr(Cu(OH),) =



OnpenennTb OTHOCUTENbHYIO MONEKYNSIPHYIO Maccy.

AgNO, AICI,
PbSIO, ZnMnOQ,
C8H18
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1V. MaccoBas gons anemMeHTa B

e 1. Mr (CaCO,) = Ar(Ca) + Ar(C) + 3 xAr(0) =40 + 12 + 48 = 100

BellecCTBe.

I. MaccoBasg gons - W

n x Ar(3)

W) = Mr(B-Ba)

N — 4YM1C/I0 aTOMOB B Mosiekyne (MHAOEKC)
Ar — OTHOCUTENbHas aTOMHas Macca
Mr — OTHOCUTENbHAsi MONIEKYsipHasl Macca

[pnmep:

Hantn W(C) B monekyne CaCoO,

Ar(C

% WO = grcacoy




[lpoBepKa 3HaAHWUN:

3HAKU XMMUYECKUX SN1EMEHTOB.
- Ha3BaHue
- MPOU3HOLLIEHME

o= M\
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V. XUMUYECKNN OUKTAHT.

[lomaliHee 3aaaHue: § 5, ynp. 3,4,5
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